
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 26/10/2020 

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

ΘΕΜΑ : «Διαμαρτυρία υπερπολύτεκνων γονέων σχετικά με την έλλειψη θεσπίσεως 
προσαυξημένων εισοδηματικών κριτηρίων για άνω των 6 τέκνων γονείς, όπου αφορά 
σε θέσεις για Βρεφονηπιακούς Σταθμούς στην περίοδο 2020-21» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με το Δελτίου Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων: «Αύξηση 

των εισοδηματικών κριτηρίων για «voucher» στους βρεφονηπιακούς σταθμούς» του Υπουργείου 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, τα συναρμόδια Υπουργεία Εργασίας και Κοινωνικών 

Υποθέσεων και Εσωτερικών, αποφάσισαν σημαντική αύξηση των εισοδηματικών κριτηρίων όσον 

αφορά στο «Πρόγραμμα Οικονομικής Στήριξης Οικογενειών για την Παροχή Φροντίδας και 

Φιλοξενίας σε παιδιά Προσχολικής Ηλικίας». Μετά από Κοινή Υπουργική Απόφαση, του 

Υπουργού Εσωτερικών και του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, τα 

εισοδηματικά κριτήρια αυξάνονται κατά 6.000 ευρώ σε κάθε κατηγορία και ενώ, έως τώρα, στο εν 

λόγω πρόγραμμα, ως ύψιστο οικογενειακό εισόδημα προβλέπονταν τα 39.000 ευρώ, επέρχεται 

πλέον αύξηση αυτού στα 45.000 ευρώ. Αναλυτικά, τα εισοδηματικά κριτήρια ξεκινούν για μητέρες 

που έχουν από δύο (2) παιδιά και ανέρχονται αυξητικά έως σαράντα πέντε χιλιάδες (45.000) 

ευρώ για μητέρες που έχουν από πέντε (5) παιδιά και άνω. Σύμφωνα με τις εύλογες διαμαρτυρίες 

των ως άνω, δεν γίνεται καμία αναφορά σε προσαυξημένα εισοδηματικά κριτήρια για μητέρες 

που έχουν από έξι (6) παιδιά και άνω, ενώ πρόκειται περί τις 610 οικογένειες, οι οποίες έχουν 

έως και 10 ανήλικα τέκνα! 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεσθε να στηρίξετε την υπερπολύτεκνη οικογένεια, η οποία στις μέρες μας πλήττεται πιο 

σοβαρά από κάθε άλλη κοινωνική ομάδα, με προσαρμογή και αύξηση των εισοδηματικών 

κριτηρίων, όσον αφορά στο «Πρόγραμμα Οικονομικής Στήριξης Οικογενειών για την Παροχή 

Φροντίδας και Φιλοξενίας σε παιδιά Προσχολικής Ηλικίας» και για εκείνες τις υπερπολύτεκνες 

μητέρες που έχουν από έξι (6) τέκνα και άνω, καθώς και θεσπίζοντας αντίστοιχη προσαύξηση για 

όλες τις περαιτέρω περιπτώσεις μητέρων με τον αντίστοιχο αύξοντα αριθμό τέκνων και 

προβλεπόμενη αναλογική αύξηση ανά κάθε τέκνο πέραν των έξι (6); 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1106

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/10/2020




